

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ТОВАРИЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «KAZ-IR AGRO»



Адрес:

081123, РК, Жамбылская область, Шуский район, с.Бирлик, ул.Привокзальная, д. 1.

Телефоны:

+7(72643) 4-07-09. +7 (72643) 4-07-77

Алинагиян Хамидреза Забихоллах, генеральный директор ТОО «Kaz-Ir Agro» Жамбылской области, Шуского района, с.Бирлик. Награжден благодарственным письмом от имени Национальной палаты предпринимателей Республики Казахстан.

Страна: Республика Казахстан

Регион: Жамбылская область

Город: Бирлик

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 17.02.2016

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Надежный бизнес партнер

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

Товарищество с ограниченной ответственностью «Kaz-Ir Agro» находится на территории Шуского района в селе Бирлик. Этот район расположен в Жамбылской области на юге Казахстана. Преобладание ясных солнечных дней делает климат в этой местности исключительно благоприятным для ее жителей. Территория получает достаточно тепла для вызревания различных сельскохозяйственных культур, которыми так славится Республика. К их числу можно отнести такое масличное растение как сафлор. Это однолетнее растение с красными или оранжевыми цветами, называемое также американским шафраном или диким шафраном, относится к роду астровых и культивируется человеком очень давно. Сафлоровое масло получают из семян сафлора красивого. Очищенное масло идет на пищевые цели, для жарки и приготовления холодных блюд, а горький продукт из не очищенных семян используется для изготовления светлых быстросохнущих олиф, а также в производстве линолеума и мыловарении. Сафлоровое масло — является лидером по содержанию линолевой кислоты, что делает его незаменимым для ежедневного употребления. Специалисты советуют использовать масло сафлора всем людям и в первую очередь страдающим болезнями сердечно-сосудистой системы.

ТОО «Kaz-Ir Agro» (Каз-Ир Агро) специализируется на выращивании сафлора, а также на производстве и переработке сафлорового масла и жмыха. Предприятие было зарегистрировано в 2006 году и за 10 лет ответственной и стабильной работы завоевало доверие среди своих покупателей и партнеров. В 2011 году для производства сафлорового масла компанией было приобретено высокотехнологичное оборудование немецкого производства. Сегодня предприятие владеет собственным цехом, хлебоприёмным пунктом (оборудован для хранения и обработки зерновых и масличных культур) и сельскохозяйственной техникой, которые располагаются в Жамбылской области на территории 8 га. На баланс товарищества имеется более 5000 га посевных земель, предназначенных для выращивания сельскохозяйственных культур. Выпускаемая продукция обладает высокими потребительскими качествами, что подтверждено всеми необходимыми сертификатами соответствия.

Руководит этим дружным коллективом опытный организатор Алинагиян Хамидреза Забихоллах. Получив высшее образование в Университете Бехешти (Иран) по специальности «Международная экономика», в 19 лет открыл собственную птицефабрику в Иране. Гордится, что ТОО «Kaz-Ir Agro» является производителем и экспортером высококачественного сафлорового масла, производимого в Казахстане. Твердо уверен, что казахстанцы должны употреблять в пищу полезные и качественные продукты. В планах у ген.директора снизить себестоимость готовой продукции за счет увеличения объема производства и посевных площадей. Это, в свою очередь, приведет к увеличению рабочих мест, к росту благосостояния жителей района. При выполнении поставленных целей Хамидреза Забихоллах планирует открыть спортивно-оздоровительный комплекс для жителей города Чу и создать детскую футбольную команду. Руководство и коллектив активно участвует в представительных выставках своей продукции, получая многочисленные награды. Продукция пользуется спросом не только у населения района, но и экспортируется в соседние страны. По результатам проведения регионального конкурса-выставки в Жамбылской области в 2013 году, компания «Kaz-Ir Agro» заняла почетное второе место в номинации «Лучшие продовольственные товары», а также одержала победу в народном конкурсе «Халык маркасы» в номинации «Лучший продукт».

